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Datový soubor 
  

 Edgelist: node;node 

 Uzly: 310 

 Hrany: 1051 

◦ Společný výskyt/interakce postav ve verši 

 Hustota: 0,022 

 Neorientovaná  

 Nevážená 



Statistika 
Degree = počet vazeb uzlu    Betweenness = mezilehlost 

Postava Deg 

1. Abraham, Ezau 31 

2. Hospodin 29 

3. Jákob 28 

4. Josef 26 

5. Benjamín 24 

6. Šimeón 22 

7. Juda, Lában 21 

8. Gád 20 

9. Izmael, Lévi, Rúben 19 

10. Ašer, Neftalí 18 

Postava Betw 

1. Hospodin 38,085 

2. Ezau 25,681 

3. Abraham 24,545 

4. Šém 11,422 

5. Jákob 10,409 

6. Midján 9,907 

7. Arpakšád 9,42 

8. Ús 9,366 

9. Šelach 8,85 

10. Izmael 8,61 

Proč ne UCINET?  



Abraham 



Jákob 

1. Hospodin vidí, že Lea není milována, a tak otevře její lůno. 

2.  Lea Jákobovi porodí čtyři syny (Rúben, Šimeón, Lévi, Juda) a u 
každého z nich doufá, že ji Jákob začne milovat. 

3.  Lejina plodnost dohání k žárlivosti Ráchel, a ta nechává  Jákoba vejít ke 
své otrokyni Bilze. 

4.  Bilha dává Jákobovi dva syny (Dan, Neftalí). 

5. Lea opět bojuje o Jákobovu lásku a dává mu svou otrokyni Zilpu. 

6.  Zilpa dává Jákobovi taktéž dva syny (Ašer, Gád). 

7.  Ráchel a Lea se dostávají do sporu o jablíčka lásky od Lejina syna, 
která nakonec Lea mění za noc s Jákobem. Z této noci se rodí další syn 
(Isachar). 

8.  Lea rodí dalšího syna (Zabulón) a dceru (Dína). 

9.  Hospodin se rozvzpomene na Ráchel a otevírá i její 
lůno. Ráchel rodí Josefa, postavu, která uzavírá celý příběh. 

Hospodin 



Děkuji za pozornost.  
 

 

 

 

 

 

r.topinkova@gmail.com 

https://kreditybudoustacit.wordpress.com 

  


